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Ata da 33ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 20 de abril de 2011. 

Presidência do Senhor Deputado Álvaro Gomes, (3º Secretário). À hora 

regimental, através da lista de presença, verificou-se o comparecimento dos seguintes Srs. 

Deputados: Aderbal Caldas, Adolfo Menezes, Adolfo Viana, Alan Sanches, Álvaro Gomes, 

Ângela Sousa, Ângelo Coronel, Augusto Castro, Bira Corôa, Bruno Reis, Cacá Leão, Capitão 

Tadeu, Carlos Geilson, Carlos Ubaldino, Coronel Gilberto Santana, Delegado Deraldo, 

Euclides Fernandes, Eures Ribeiro, Fabrício Falcão, Fátima Nunes, Gildásio Penedo Filho, 

Graça Pimenta Herbert Barbosa, Ivana Bastos, J. Carlos, João Bonfim, José de Arimatéia, 

Joseildo Ramos, Kelly Magalhães, Leur Lomanto Júnior, Luciano Simões, Luiz Augusto, Luiza 

Maia, Luizinho Sobral, Marcelino Galo, Marcelo Nilo, Maria Luiza, Maria Luiza Laudano, Mario 

Negromonte Júnior, Neusa Cadore, Pastor Sargento Isidório, Paulo Rangel, Pedro Tavares, 

Reinaldo Braga, Roberto Carlos, Rogério Andrade, Rosemberg Pinto, Sandro Régis, Sidelvan 

Nóbrega, Temóteo Brito, Tom Araújo, Yulo Oiticica, Zé Neto e Zé Raimundo (55). Havendo 

quorum regimental, o Sr. Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a 

Sessão. Em seguida, comunicou o expediente despachado pela presidência: ofícios dos 

Deputados Bira Corôa, Rogério Andrade e Graça Pimenta, justificando as ausências que 

tiveram em sessões plenárias. PEQUENO EXPEDIENTE – O Deputado Mário Negromonte 

Júnior saudou o Deputado Álvaro Gomes pelo lançamento da sua obra literária, ocorrido no 

dia anterior. Prosseguindo, falou do requerimento encaminhado ao Presidente Marcelo Nilo, 

no sentido de trazer no dia 03/05, o debate sobre o plano nacional de saneamento básico em 

2011, com a presença do Ministro das Cidades e toda uma equipe, que apresentarão os três 

programas que compõem o plano nacional, portanto, um momento importante para a Bahia e 

um avanço para a estrutura do Estado. O Deputado Álvaro Gomes saudou os presentes e 

agradeceu a participação de todos no lançamento do seu livro, ocorrido no dia de ontem, na 

Livraria Cultura. Concluindo, solicitou a inserção, nos Anais da Casa, do editorial publicado no 

Portal Vermelho, com o seguinte título “Reflexões de Fidel Castro: Minha ausência do Comitê 

Central” e desejou uma feliz páscoa para todos. O Deputado Sidelvan Nóbrega parabenizou o 

Deputado Álvaro Gomes pelo lançamento do seu livro, desculpando-se por não poder ter 

comparecido. Prosseguindo, registrou a passagem de aniversário das baianas de acarajé, 

representantes da cultura da Bahia. Finalizando, tratou da luta contra a pedofilia e da 
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inexistência de uma frente parlamentar no Estado que combata a pedofilia e a exploração 

sexual infantil. Constatada a falta de quorum regimental, através da solicitação do Deputado 

Mário Negromonte Júnior, o Sr. Presidente encerrou a Sessão à qual deixaram de 

comparecer os seguintes Srs. Deputados: Cláudia Oliveira, Elmar Nascimento, Maria Del 

Carmen, Nelson Leal, Paulo Azi, Ronaldo Carletto, Targino Machado e Vando (08). 
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